

Въ послѣднемъ выпускѣ «Рус. Листка» напечатано: «Въ Нов. Бр. появилось сообщеніе о томъ, что М. Горькій уничтожилъ черновикъ своей пьесы и поэтому въ текущемъ сезонѣ его первый драматический опытъ не появится предъ публикой. Не отрицая возможности уничтоженія М. Горькимъ черновика своей пьесы, мы можемъ только сказать, что сама-то пьеса вовсе не уничтожена, такъ какъ два экземпляра пьесы «Мѣщане» М. Горькаго представлены авторомъ нѣсколько времени тому назадъ на разрѣшеніе драматической цензуры.